



NOTA OFICIAL 001/2022

JUIZ DE FORA, 16 DE AGOSTO DE 2022

RETIFICAÇÃO

A Coordenação da Copa Prefeitura/Bahamas de Futebol Amador, fazendo uso de suas atribuições legais, **RETIFICA O NOME DA EQUIPE:**

Na chave C, da categoria Mirim, posição 05, onde se lê Ase / Acad. Furacão JF, leia -se **ASE / ARENA FURACÃO JF.**

Sem mais:

Publique-se, Afixe-se, Cumpra-se

Juiz de Fora, 16 de Agosto de 2022


Rogério Sampaio de Souza
Supervisor II de Promoção
e Apoio ao Futebol Amador
DOPEEL/SEL/PJF

Coordenação
a)Copa Prefeitura Bahamas de Futebol Amador